

“15年了,家里人一直在找你”

山西的李先生与儿子离散多年 崂山民警帮助一家团圆

早报8月23日讯 “15年了,家里人一直在找你。”老人抱着失散多年的儿子喜极而泣。8月20日,崂山公安分局辽阳东路治安派出所民警成功帮助一名走失15年的男子与家人团聚。

父母来青寻找走失儿子

前几天,崂山公安分局辽阳东路治安派出所接到一位老人来电询问称:其儿子李某15年前走失,近期有老乡提供消息称,在青岛市崂山区辽阳东路附近,看见一男子与其儿子十分相似,希望民警能帮助寻找。“老人姓李,是山西省忻州市偏关县陈家营村人,他在电话中告诉我们,15年前,时年26岁的儿子李某

在前往太原看望住院同学的途中走失,此后一直没有任何消息,家人多方寻找,焦急等待了15年都没等到儿子回家。”据办案民警隋功军介绍,“前不久,老人得到消息,得知儿子很有可能在青岛,便第一时间拨打电话寻求帮助。8月20日当天,老人又带着老伴及女儿开车来到青岛,希望我们帮助寻找儿子。”

接此求助后,崂山公安分局辽阳东路治安派出所民警立刻根据老人提供的走失信息和相关照片进行调查,通过走访社区周边群众,并将线索汇总到分局合成作战中心进一步分析研究。“8月20日上午,我们在街道、社区的多方协助下,在辖区内摸排走失人员李某的信息,因为提供线索较少,只能挨家挨户走访调查,最后经

过分局合成作战中心进一步分析研究,并根据疫情防控期间的信息摸排,得知了李某的联系方式和住址。”隋功军告诉记者,20日下午,报案人一家三口就赶到了派出所,焦急等待消息,在得知找到走失的儿子后,一家人高兴坏了,但心里也很担心儿子不愿意和家人相认。“我们就想了一个办法,以社区防疫工作摸排为由给李某打了电话,约定上门沟通,在交流过程中告诉他父母和妹妹来到青岛希望与他团聚的消息,在征得李某同意后,一家人终于见了面。”

全家团聚送锦旗感谢

8月20日下午,崂山公安分局辽

阳东路治安派出所最终确认辖区群众李某就是老人走失多年的儿子,经过民警耐心询问和多方沟通,最终帮助老人和失散15年的儿子团圆。“沟通过程中,双方都没有向我们透露过多的消息,只知道当年李某因为和家人起了一些争执,赌气之下选择离家出走,辗转来到青岛,目前在崂山区以打零工为生。”隋功军说。

8月21日,时隔15年终于团聚的一家四口专程来到崂山公安分局辽阳东路治安派出所,送上一面绣有“十五年难寻回家路,不辞劳苦助团圆”的锦旗,对热心助民的派出所民警表示由衷的感激。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 韩云龙)

向朋友借款12.8万 他突然“人间蒸发”

余某把所借钱款挥霍一空 终被李沧公安找上门

早报8月23日讯 “我现在资金周转不开,你能借我点钱吗?”2021年9月下旬,家住李沧区的张先生收到好友余某发来的借钱消息后犹豫再三,为维持二人好友关系,还是借给余某6000元,哪成想这笔钱借出去后,余某竟然“人间蒸发”了。近日,李沧公安将以向好友借钱为由实施诈骗的余某抓获。

今年5月份,张先生因需要用钱,想到曾借给余某6000元,便问其何时还款。余某以购买理财,资金周转不开等理由搪塞。这时张先生心里犯了嘀咕,在经过多方了解后发现,余某自2021年10月至2022年4月以来,向多个朋友借过钱,累计借款超过10万元。意识到事情并不简单,张先生也加紧向余某催促还款。没想

到余某干脆拒接电话,玩起了“消失”。在余某失联后,被“借钱”的几人经过商议,决定到九水路派出所报警。

九水路派出所接警后,会同李沧分局刑警大队四中队成立专案组,开展侦破工作。民警积极走访余某周边人员,了解其“借款”的去向,在确定其涉嫌诈骗后,迅速联系其他被骗的人员,及时固

定转账记录等重要证据。落实嫌疑人余某的身份及住址后,民警迅速出击,在余某住处将其抓获。到案后,余某对其涉嫌诈骗罪的事实供认不讳。余某称,他向来花钱大手大脚,每个月工资入不敷出,便想借钱用于生活花销。2021年10月至2022年4月,余某先后以其父母生病急需钱、生意资金周转、给亲友拜年、帮学生垫付费用等各种理由借款共计12.8万余元,均用于个人日常生活开销。目前,余某因涉嫌诈骗被李沧公安分局依法采取刑事强制措施。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 王洪亮)

讲文明 树新风 公益广告

第八届 全国道德模范

张连钢

山东省港口集团有限公司
高级别专家

敬业奉献

大国多良匠。从“一张白纸”到“领跑世界”,你带领团队让“中国效率”成为全球自动化码头标杆,每一次自我超越都是“中国智造”的传奇续写,迸发出激荡人心的中国力量。



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办

讲文明 树新风 公益广告

2021年度 “感动青岛”道德模范

李涌

生前系青岛市公安局交通警察支队
同三高速公路大队
二中队中队长

敬业奉献

什么样的人,才能让整座城市铭记? 拥堵车流间、冰雪路面上、暴雨积水里、高速公路旁,你用自己的生命护佑他人生命。你来过,你不曾离开。你燃烧生命最后的闪光,把人间照亮。



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办